

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétlen szerkesztési és felelős határ:
Dr. KNEZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyvenre
Helyben egy hónapra 2 pengő

Dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselő Csávolyon.

Dr. Marschal Ferenc a Nemzeti Egység pártjának bácskai elnöke és országgyűlési képviselője a Nemzeti Egység pártjának csávolyi választmányi ülésén, melyen a párt tagjai is szép számmal jelentek meg, hosszasan foglalkozott Magyarország nemzeti-ségi politikájával. Jogos öntudattal hangsúlyozta, hogy nekünk senkitől sem kell példát venni arra, hogy miként kell bánni a nemzetiségekkel? Csak össze kell hasonlítani azt a bánásmódot, melyet most Csehszlovákia és Románia követ nemzetiségeivel szemben a mi régi gyakorlatunkkal s rögtön szembe ötlök a javunkra szóló nagy különbség.

A legrosszabb politika folytonos rendelkezésekkel idegesíteni a népet. Nincs ragaszkodóbb nép, mint a német és a bunyevác, ha barátságos kézzel nyulnak hozzá problémáikhoz.

Sulyt helyez ennek a megállapítására; külföldön hírek terjedtek el, mintha a nemzetiségeket nálunk elnyomnák, pedig köztudott tény, hogy mi sohasem tettünk különbséget az emberek között nemzeti-ségi szempontból; sohasem néztük, hogy milyen nyelven mondják el egyesek a Miatyánkot. Minket mindig csak egy dolog érdekelt, vajjon hű fia-e a hazának a nem magyar anyanyelvű állampolgár?

Mindenkit tárt karokkal öleltünk a keblünkre, aki az országhoz hűségesen ragaszkodó, központ felé törekvő erőt képviselt, de természetesen nem térhettük azokat, akik az országtól való elszakadás taszító erejével akartak köztünk érvényesülni.

Büszkeséggel és önelégültséggel mutathat Csávoly községére is, melynek lakói mindig jól érezték magukat Magyarországon s amelynek lakóit mindig meg is becsültük.

Foglalkozott aztán Bácska gazdasági helyzetével, melyet az ország többi részéhez viszonyítva még jónak tart. Nyiregyházán 2 P 30 fill. a rozs, 2 P 20 fillér a burgonya mmázsája, úgy hogy szinte a zsák többé kerül, mint az, ami benne

van. Nyiregyházán az összes mal-mok leállottak.

Hogy nálunk Bácskában jobbak az árak, annak Baja közelsége, a dunai vizut olesósága az oka.

A tőzsdei börzejáték ártalmas következményeire mutatott rá; valahányszor a kormány olyan szerződést kötött, mely a kivitt biztosította áremelkedés helyett, mindig áreséssel reagált a börze. Amikor az olasz szerződést megkötötték, akkor 40 fillérrel, amikor a német kivitt biztosítottak 50 fillérrel ment le; amikor meg a buzában való adófizetést engedték meg a legutóbbi igen előnyös rendelettel, akkor 65 fillért esett a buza ára.

Ez ellen a spekuláció ellen meg kell védeni a gazdákat s megadni nekik mindazt, ami nekik jár.

Méleg szeretettel emlékezett meg azután a munkásságról s a miniszterelnök megbízásából és nevében baráti kezét nyújtott feléjük. Látja a rettenetes helyzetet, melyben a munkásság él, de reméli, hogy az ideji jó gabonatermés révén legalább a kenyerük biztos s a többi szükségletükről könnyebb lesz gondoskodni. Felhívja a gazdákat figyelmét a nehéz időkre, a sorsközbösség és egymásrautaltság érzésének komoly átérzésére s kéri, hogy a munkásság foglalkoztatását s a róluk való gondoskodást vegyék saját ügyüknek is.

Mindegyik érezzék a válságos idők súlyát; hosszú politikai ut előtt állunk, nagy események előterében érezzük magunkat. Amiként annak idején a megváltó születését várták, amiként a görög római világban mindenki — a legegyszerűbb ember is — érezte, hogy valaminek jönni kell, úgy érezzük mi is a nagy világesemények közelségét; az angol lapok világháborút jósolnak; már rajzolták az új világháború kontúrjait; reméli azonban, hogy az emberiség nem meri megégszter a világháborút megreszkirozni.

Nézete az, hogy addig, míg az egész világon ki nem cserélődik az a garnitúra, amely a világháborút

előidézte, addig nem lehet szó komolyabb gazdasági megegyezésről s addig a világhelyzet gyökeres javulására, de revízióra sem számíthatunk.

Ez az idő azonban nem lehet már messze s majd ha azok szólnak bele a világ ügyeinek intézésébe, akik gondok és szenvedések között maguk viaskodták végig a világháborút — akkor érünk majd oda a revízióhoz. Bizonyos, hogy ennek az időnek el kell jönni. Minden időkre igaz Deák Ferenc mondása, ha a mellényt rosszul gomboltuk be, ki kell gombolni s újra kezdeni a begombolást.

A világbékeket rosszul gombolták be; ki kell azokat gombolni meg a győztes államok, de az egész emberiség érdekében is, minél előbb.

Magyarországot ebben a nehéz időben Gömbös Gyula miniszter-

elnök vezeti, a nagy nemzetek is egy-egy vezérembert állítottak országgaik élére, hogy a gyorsan változó világhelyzetben önállóan, gyorsan határozni és cselekedni tudjanak; az egész ország egy emberként áll mindenütt a vezérek mögött; nekünk is, hogy világpolitikai súlyunkat meg tudjuk őrizni, egységesen kell tömörülni a mi vezérünk: Gömbös Gyula miniszterelnök körül.

Kell, hogy a Vezér szavában nyolc millió magyar szivedobbanását érezze és hallja a külföld s akkor Magyarország meg fogja tudni őrizni tekintélyét és megvédeni érdekeit az egész világgal szemben.

Végül egységre és összetartásra buzdította Csávoly népét.

A lelkesítő beszéd után hosszasan ünnepelték dr. Marschal Ferenc országgyűlési képviselőt, aki Csávolyon saját kerületében volt.

Idegenforgalmi statisztika.

Most, hogy vége van a nyárnak, vessünk egy pillantást vissza az elmúlt időnyre és csináljunk egy kis kimutatást arról, hogy milyen eredményt tud felmutatni az idegenforgalmi hivatal.

Természetesen ez a statisztika nem lehet százszázalékig pontos, mert sajnos a közönség még nincsen megszerveve és a kellő jóindulat nagyon is sokakból hiányzik még ahhoz, hogy mindenki bejelentse vendégeit, nemcsak a bejelentő hivatalnak, hanem az idegenforgalmi irodának is.

De mégis sikerült egy oly képet nyernünk, ami fényesen igazolja, hogy az idegenforgalmi hivatal lelkes munkája milyen szép eredményt ért el.

A bejelentőhivatal kimutatása következőképpen szól:

1933. év júniusban 157
1933. év júliusban 356
1933. év augusztusban 145
idegent jelentettek be. Ez összesen 658 személy. Ezenkívül még sikerült 143 olyan nyaralónak a létszámát megállapítani, akiket a vendéglátó házigazda nem jelentett be. Sőt nincsen benne ebben a kimutatásban azoknak az átutazó tanulmányi csoportok-

nak a száma sem, akik egy-két napot töltöttek Baján.

Itt külön fel kell említeni a Balaton (Hajóépítő Társaság csónakházát, amelynek agilis vezetője dicseretet érdemlő buzgalommal járult az idegenforgalom fejlesztéséhez. A Budapestben kifejtett reklámnak az a sikereres eredménye volt hogy mindig jöttek kisebb társaságok weekendre, akik reggatakon rándultak le Pestről.

Ezek mind a legnagyobb elragadtatással beszéltek azokról a gyönyörű és szebbnél-szebb helyekről, amiket a Duna itt, Baja környékén rejteget és csak azoknak tárja fel, akik felkutatták és meg tudják érezni annak megkapó szépségeit. Arról egyhangú a véleménye minden idejárólú degennek, hogy végig a magyar Duna mentén seholsem olyan szép, mint nálunk és nyaralásra, fürdésre alkalmasabb hely, mint a mi erdővel szégyelgett homokstrandunk a Duna tulsó oldalán, — sehol sem található.

De visszatérünk a tárgyra. Ez a kimutatás nem mutat — nagy eredményt, de megmutatja azt, hogy érdemes foglalkozni az idegenforgalom-

mal. Hiszen ez még csak a kezdet kezdete, de már látható az eredmény, ha nem is nagy, — de elég ahhoz, hogy a kételkedőket meggyőzze.

Az idegenforgalmi hivatal a kezdet elején áll, tehát rá van szorulva a jóakaratu támogatásra. Nem győzzük eléggé hangzotnait, hogy mily fontos az idegenforgalom fejlesztése a gazdasági életünkre. Vegyünk alapul csak 800 idegent, akiknél átlag 10 napi tartózkodást számítunk. Egy személy napi költségeit állapítsuk meg három pengőben (ha ennyiért itt lehetne nyaralni, mindenki elutazna) tehát 8000 nap három pengőjével kitesz 24000 pengőt, olyan huszonegyezer pengőt, amit idegenek hagytak itt városunkban — a nyári időny alatt. Azt hiszem, nem kell bővebben fejtegetnem, hogy mit jelent ez városunk gazdasági életében...

Tudom, hogy vannak ellenvetések is. Sokan mondják azt, hogy az idegenforgalmat a rokonok tessék ki, ami valóban igaz is. De vajjon jönnek-e ezek a rokonok is, ha nem volna kellemessé téve az ittartózkodásuk, ha nem volna jobb és olcsóbb a nyaralás, mint másutt, növekedne-e ezeknek száma állandóan?

Az pedig tagadhatatlan, — hogy az érdem oroszlanrész az idegenforgalmi hivatalé, — amiből csak az látható, hogy igazi nagy sikert csak azzal fogunk tudni elérni, ha támogatjuk az idegenforgalmi hivatal nagyszerű munkájában, melynek gyümölcsét azután kivétel nélkül minden lakosa e városnak, élvezni fogja! D'or.

A Magyar Szőlősgazdák Egyesülete október 1-én és 2-án nagygyűlést rendeznek Pécsen.

A Magyar Szőlősgazdák Egyesületének elnöksége a következő megívtat bocsátotta ki:

„Egyesületünk I. évi október 1-én és 2-án rendezi nagygyűlését, Pécs városában, melynek keretében a következő programot állítottuk össze: Szeptember 30-án, szombaton érkezés, ugyanaznap este ismerkedési vacsora.

Október 1-én, vasárnap délelőtt 10 órákor nagygyűlés a vármegyeháza közgyűlési termében. 1 óra-
kor ebéd. Délután három óra-
kor szüreti mulatság Tettyén, bor- és szőlővásával.

Október 2-án, hétfőn délelőtt autókirándulás a pécsi szőlőkbe. Délután kirándulás autón Tekei Sándor villányi szőlőgazdaságába.

Felkérjük, hogy mind személye-

sen, mind szőlőgazdátarsaival együtt a gyűlésen megjelenni sziveskedjék, s e szándékát f. hó 25-éig egyesületünknek bejelenteni sziveskedjék, hogy az elszállásolárol gondoskodhassunk. Együttal kérjük n. b. v. laszát, hogy a pécsi, illetőleg villányi kirándulásra részt kíván-e venni?

Kedvezményes vasúti jegyek kia-

dását kérvényeztük.

Nagybecsű értesítést kérve, maradtunk kiváló tisztelttel: dr. Baros Endre egyesületi igazgató.

Felhívjuk a bajai szőlősgazdákat, hogy a gyűlésen részt venni sziveskedjenek. Bejelentéseket lapunk nyomdávalalati helyiségében elfogadjuk és továbbítunk.

Francia-orosz közeledés.

Uglátszik, hogy Vulkán, a régi hellének fegyver kovács istene nem fogy ki munkájából, mert ma fokozott mérvben kovácsolja gyilkos szerszámait. Ma azonban nem ver elavult dardákat, ijákat, vértés pajzsokat, harci buzogányokat, hanem nagy fűrgeséggel gyártja korunk öldöklő szörnyetegeit.

Lám lám, ennek a nagyszabású lázas tevékenységnek gyilkos gyümölcseit mind a béke hozza, az a béke, mely egyoldalú erőszakossággal élere állította az európai országok amugy is ingatag helyzetét. Ami előrelátható volt, be is következett. Németország, ez a 60—65 millió lelket számláló nép éles agyarakat vicsoigat az elvakult győzők felé, közben saját kebelében végez egy félelmetes nagytakarítást. Igen veszjósló fellegek mutatkoznak nyugatról, amíg Vulkán földalatti műhelyeiben lázasan folyik a munka. Érthető tehát, hogy az az ország, amelynek van sok veszteni valója, kapkodva toboroz segítő barátokat arra az esetre, ha netalán-tán szörnyű hatalma mellett is szorultná válna helyzete. Most aztán nincs keztűs kézzel való válogatás, nincs kényeskedés, szövetségesnek jó az az istentől elrugaszkodott hatalom is, mely minden pillanatban kész elnyelni egész Európát, sőt az egész emberiséget. Hit, erkölcs, moral, ez mind semmi akkor, ha a kikényeszerített hatalom fenntartásáról kell

gondoskodni. Nincs szégyenérzet, nincs fényáskodás akkor, amikor baráti kezet nyújt legutáltabb, de egyben legfélelmetesebb ellenségének. De megnyugvást még így sem talál, hogy szerzett babérain megpihenhetne, hogy összeharácstolt aranyait gond nélkül élvezhetné, mert már is olyan puskaporos a levegő, mint a vihar előtti feszültség.

Pedig a szovjet, ha ravaszágából, vagy kényszerítéséből barátokat gyűjt is, számító, jégheйд ujjait Európa fő útdörén tartja és pontosan mérni annak lázas rángatódászait. És ezt mind a naggyá nőt hilerizmus váltotta ki, csak úgy, mint a kisananthoz való buzgó r gaszkodást. Ártatlan embermilliók párolgó vére tapad a szoviet uralomhoz, de ez most nem akadály annak, hogy a nagyműveltségű francia nemzet baráti kezet fogjon vele. Mert haj, — azt a mérleget, amit a francia nemzet a nagy világdulás után felállított, úgy állította be, hogy az időlen-időki hozzá billentse Európa javait. De hát itt is bebizonyosodott az, hogy a tulengő hatalom, a tulengő gazdaság is csak egy súlyos betegség, mely nem nyújt, de nem is nyújthat gondtalan napokat, éjszakákat túlszdonosának. A közeli és távoli látóhatár igen veszes jelenségeket mutat, annak élénre, hogy minden oldalról lírai hangon békenyilatkozatokat fuvoláznak. Csak előre, az a jövendő

koncertben lesz bizonyára olyan szám is, amelyhez a zenét és a takust mi fogjuk szolgáltatni.

Vulkán apó pedig rettenetes üstökben fardadhatatlan kotyvasztja az új világmegváltást, csak egy kis türelmet kérünk, az előadás kezdetéig.

K. V.

A gyomorfájás.

gyomornomás, belsárpangás, nagyfoku erjedés, rossz emésztés, fehér nyel, kabúltság, fúlungás, halvány arcszín, kedveltség, a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által sok esetben elmúlik. Az orvosi világ a legnagyobb elismerés alapján nyilatkozik a magyar Ferenc József vízről mert hatása megbízható és rendkívül enyhe.

Az önkéntes tűzoltóság zárógyakorlata.

A bajai önkéntes tűzoltóság fojzó hó 24-én délután 4 órakor tartja meg zárógyakorlatát a Csermáktéren.

A zárógyakorlaton, amelyen a városi tűzoltóság is teljes számban résztvesz, 5-ös és 9-es fecske-dőszerezéseken és egyéb bemutatókon kívül érdekes taktikai gyakorlatot is mutat be a tűzoltóság, amelyre a naggyérdemű közönségnek a figyelmét már most felhívjuk.

Ilitzky Imre festőművész Baján.

Ilitzky Imre, a nagybányai művészkolónia hírneves tagja városunkba érkezett, hogy műveiből kiállítást rendezzen. A Nemzeti kistermet díszítik a gyönyörű, művészi alkotások.

A terem él. Benne léleklük a természet. A bejárattal szemben több városléti részlet hívja magára a figyelmet. Az aratósi hangulat ihlette mű mélyebb nyomot hágy az emberi lélekben; konturfinomságu zsáner- és tájképek ragadiák az embert egy szebb világba. Eleven, kifejező színek jellemzik ezen igazán ihletett órákban készült alkotásokat.

A kiállított művek kitűnőségét mi sem bizonyítja jobban, mint az — hogy azonnal a kiállítás megnyitására két kép máris vedvre akadt, nem törődve az agyonemlegetett „rossz gazdasági helyzettel”

Igaz, hogy a kiállító művésznök tekintettel van a gazdasági leromlásra, a kiállítás megtekintése díjazási és határozatlan jutányos áratok kérésével, a kiállítás megtekintése díjazási és határozatlan jutányos áratok kérésével, a kiállítás megtekintése díjazási és határozatlan jutányos áratok kérésével.

Ilitzky Imre festőművészt is elragadtatták városunk szépségei és több napig városunkban tartózkodott, hogy egy-két részletet megörökítsen művészetével. Így reméljük, hogy hamarosan bajai részletekben gyönyörködhetünk a minden tekintetben kiváló kiállításon. (—c—)

Padióbeeresztő viaszok, padlófényesítő paszta, festékek, lakkok, brunolin, terpentín, benzín, denaturált szesz, kályhafénymaz, ezüst festék, fém tisztítók, légyirtószeretek, cirok és lószóróporok, kefék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében

Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.

a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó

árakon kapható. Fenti cég a háztartások

legelső beszerzési forrása!

HIREK.

— **Eloptak egy brilliáns nyakéket.** Roth Jenő feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes Madach Imre-utca 30 számú lakásából egy brilliáns colliét elloptak. A nyomozás megindult.

— **Talált pénz.** Pénzt találtak. Igazolt tulajdonos a rendőrkapitány-ság 31-es számú helyiségében átvett a hivatalos órák alatt.

— **Szenvedő nőknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz** könnyű, erőlködés nélkül való béltüriú lést idéz elő és ezáltal sok esetben rendkívül jótékony hatással van a belek szervekre.

— **Törvényjavaslat a munkabérről.** A kereskedelemügyi minisztérium törvényjavaslatot készít a legkisebb munkabér megállapításáról és azt már meg is küldötte az érdekeltiségeknek. A törvényjavaslat az ipartörvény hatálya alá tartozó üzemekre terjed ki, a magánvállalatokra ellenben nem vonatkozik. A kereskedelmi miniszter a javaslatot a parlament ősi ülészakán kívánja tárgyalni.

— **Ezúttal bevont hamis kétpengőseket** találtak a Nemzeti Bank debreceni fiókjában.

— **Ha betegség gyötri, arra legyengeszd.**

„Igmándi”-val emésztését mindig rendben tartsa.

URÁNIA

**22-én, péntek,
23-án, szombat,
24-én, vasárnap**

Három napig az Universal filmgyár legúj-neményesebb filmje:

MELLÉK-UTCA

Fanny Hurst „**BACK STREET**” c. regénye film, 10 felvonásb.

Főszerepben:

**IRENE DUNNE
JOHN BOLES**

Kisérőfilmek:

Bécsi muzsika
zenés film és a heti

HÍRADÓK

SZASZ OTTÓ

szőlő- és borgazdasága.
**Saját termésű
borainak eladása**
SZENT ANTAL-ATCA 1.
Legtisebb mennyiség 25 liter.

— **Az első tokai borszállítmány** (6 ezer palackol) a napokban indítottak utak Afrikába.

— **Aranyérménél és az evvel járó bődülgülés, repedés, heles, gyakori vizelet inger, derékfájás, mellszorulás, szüdbogás és szédülési rohamoknál természetes „Ferenc József” keserűvíz használata kellemes megkönnyebbülést eredményez.**

SZÍNHÁZ.

Fehérvári huszárok.

Erdélyi Mihály magyaros zenéjű operettjét mutatta be tegnap este a nagyszerű együttes.

A milyen pattogó ütemű a zene, ép oly gördülékeny a darab meseje. Végig kacagja a közönség az egész előadást. Pedig — hála a muzsának — ebben a műben nem is jampecc-szemlélességek sikamlósággal dolgoztatják nevelő izminkat. Három óras kacagás. Csak kétszer hal el ajkunkon a hahota: Galetta hangja irredenta dalt hoz szívünkbe; — majd a megesonkított haza képe varázslódik szemünk elé, közben Somlay Julia és Károlyi Vili vérszédítő, buzdító eneke harsog felénk.

Galetta dalias, hódító huszártiszt. Földessy fiatal szerelmes férfi, Somlay Julia bájos, aranyos kis feleség, Szenczy Mária türelmül pattant paraszt menyecske, Bánky Baba csalfa férficsábász, Ács Rózsi kacagtató bárónő, Károlyi Vili Gacsaj Pesta és Keleti (akinek jobb buffót még nem láttunk) öreg arisztokrata, Danis huszárorrmester: ilyen nagyszerű szereposztású operettel még ritkán kacagtunk végig.

És a táncok! Szenczy Mária, Károlyi, Keleti és Bánky groteszk táncai: minden dícséretre méltók. A táncok betanítása Károlyi Vili, a rendezés pedig Galetta érdeme.

Reméljük: ez az operett még sokszor meg fogja kacagtatni a közönséget (wf)

A filléres színházműveltségi ciklus előadásai. Soha nem volt és nem lesz Baja közönségének ilyen alkalma a magyar színház iradalmának megismerésére, mint az idén, amikor a délutáni színházműveltségi ciklus keretében fillérekért szeresheti meg a legkellemesebb és

legnemesebb szórakozást: a színházat. A színházat akkor áll hivatalosa magaslátán, amikor a nagy tömegekhez — bár áldozatokkal is — közelebb hozza tanító, nevelő, szórakoztató hatásait. A mi színházunk ezt cseleksi. Az eszi előadások hiallításában, lelkes jatekhangulatában kerül színre ma, szerdán délután Fodor László nagyhatása bűnügyi színdarabja, a Csok a tükör előtt. Csütörtökön délután az intézetek ifjusága és nagyközönség részére a magyar népsziművek remekét, a Gyimesi vadírógot tűzte másorra az igazgatóság, — szombaton délután ugyancsak a tanulóifjuságnak ajánlottan Bakonyi-Kacsóh világhírű magyar daljátéka, a János vitéz van műsoron.

Fehérvári huszárok — szerdán este. Forró elementáris erővel kiltörő lapsok igazolták a tegnapi esti premieren a Fehérvári huszárok operettújdonosságához fűzött várakozásokat. A színház ebben az operettben megtalálta kasszasikerét s közönségünk azt a pótolatlan szórakozást, amely gondját űzi, felvidítja. A Fehérvári huszárokat mindenkinek meg kell nézni.

Egy kis senki — Narcos trénn felléptével. Az elmúlt évadban csupán egyszer kerülhetett színre Bányi Adorján hőleher, ragyogó vigjátéka s igazgatóságunk bizonyára kedvben jár közönségünknek akkor, amikor a pécsi együttesnek ezt a reprezentatív s a Budapesti kritika álta is elismerten fővárosi színvonalu előadását másorra tűzte. Harcos Irén ragyogó színátszó művésze, a hiedő értéki Mezey Mária pompás alakítása, Földessy Géza rokonzenes jateka biztosítja az Egy kis senki vigjátékának hatalmas sikerét. Az elmúlt évadban mulasztást ezáltal kárpótolja — közhívnatra — a színház.

Weekend — Vágó Mária felléptével. Egy bajai számmazsu urileány, Vágó Mária vendégszereplése teszi különösen érdekessé az évad nagy siberének, a Weekendnek bemutatóját. Vágó Mária a bajai társaságból indult a világot jelentő deszkákra s ma az Operettszínház legszebb ígéréte ez a fiatal szubrett, akinek bájos egyénisége, úde fiatalága, szép énekhangja, táncái bizonyára meghódítják szá-

mára szülővárosa közönségét is. A bemutatóra a teljes személyzet nagy ambícióval készül.

MOZI.

Megnyílik a Corso mozi.

A Corso mozi szépen átrenoválva f. hó 24-én nyílja meg kapuit és lapunk más helyén köztit gyönyörű másorral várja közönségét.

„Mellékutca” az Urániában.

Esemény volt eddig mindenütt és azt hisszük esemény lesz nálunk is a Mellékutca bemutató előadás. Nemcsak a mese szépsége, nemcsak a szép rendezés, de a két főszereplő Irene Dunne és John Boles játéka is feledhetetlenné teszi e filmet.

Europa minden városában a nézők millióinak egyöntelt dícsérete kíséri diadalmas utján e tüneményes művészi filmet; bizonyos, hogy a rajongók száma a bajai bemutató után is verekkel növekedni fog.

Meglepetésnek szánta az Uránia a f. hó 8-9 10-i teniszversenyről készült filmet is, amely kitünően sikerült. Az előadások pénteken, szombaton és vasárnap lesznek az Urániában.

Laptulajdonos:

DR. RHEZV LENEK.

CORSO.

**Szeptember 24-én
vasárnap d. u.
fél 4, 6 és fél 9:**

Szezonnyitó műsor!

NAGANA

Har az ezerarcu Afrikával 10 felvonásb.

Főszerepben:

**Melwyn Douglas
Tala Birell, Miki
Morita és NOGO.**

Kiegészítés:

PAPRIKA kisasszony

Főszerepben

Paul Hörbiger.

A CORSO mozi gyönyörűen át alakítva és új géppel felszerelve várja a n. é. közönséget!

8 évi gyakorlattal bíró

könyvelő

állást keres pénztárnoki esetleg
ügyvédi irodába is.

**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
koksz raktarról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezést és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-lér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Árunk bázhoz
szállítva értendő.

„KALOR”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

BAJA, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

— EGY KERESZTHÜROS —

RÖVID ZONGORA

KERESTETIK MEGVÉTELRE

— CIM A KIADÓBAN. —

**HIRDETÉSEKET FELVEZS
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges**

ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.**

**Vendéglősök
és borkimérők figyelmébe**

Prima urasági bor kapható már

ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-
lán Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

Lichtenstädter (Ligeti) Ede borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

**acélsodrony-
ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir.-né ut 38. Telefon 280.

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

szeptember 18 tól szept. 25-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszerháza

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen